

宏盛科技董事长被批捕

宏盛科技(600817)今日公告,公司日前接获有关部门通知,公司董事长兼总经理龙生长因涉嫌逃汇、虚假出资、抽逃出资罪,经上海市人民检察院第一分院批准,于2008年3月12日由上海市公安局执行逮捕。

有消息称,龙生长被捕与中国进出口信用保险公司的担保业务往来有关。(朱宇)

粤水电中标3.7亿国道改建工程

粤水电(002060)公告称,昨日公司收到深圳市建设工程交易服务中心发来的《中标通知书》,通知确定公司为国道205深圳段改建工程土建G5102标中标单位,中标价为人民币37456.9759万元。(黄丽萍)

西南合成董事会大换血

西南合成(000788)董事长戴泽宇先生辞去公司董事长职务,公告称戴泽宇是因工作调整辞职,董事会提名委员会提名,同意聘任现任总经理李国军任公司董事一职。

另外,因工作调整,戴泽宇、王慧玲、陈勇也同时辞去公司董事职务,董事会提名委员会提名,拟聘任易崇勤、黄平、张绍忠任公司董事。公司称,上述董事辞职不会影响董事会正常运作。(李若馨)

*ST华源借款7705万元安置员工

*ST华源(600094)公告,2008年3月12日,公司与上海天诚企业发展有限公司签署了《资金占用协议》,借款人民币77,056,200元用于安置员工,并通过相关债权债务的转移抵冲部分借款。

天诚创业与*ST华源控股股东华源集团的实际控制人均为中国华润总公司。

此外,公司提示,因公司2005年和2006年已连续两年亏损,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,公司股票将在2007年年度报告披露后暂停上市。公司预约的年报披露日期为2008年4月30日。(王锦)

天房发展业绩增五成

天房发展(600322)今日公布2007年报。2007年度公司实现主营业务收入20.01亿元,同比翻一番;实现净利润5617.92万元,同比增长五成;每股收益0.06元,每股经营活动产生的现金流量净额为-1.583元。

公司商品房销售收入分为商品房收入和经济适用房收入两大部分。其中商品房主营业务收入为60860.60万元,销售毛利率为30.34%;经济适用房主营业务收入为73666.86万元,销售毛利率为12.91%。

公司商品房销售毛利率较2006年下降1个百分点,主要是报告期内经济适用房销售收入占商品房销售收入的比重过半,由于政策控制经济适用房项目的利润率较低,公司中高端商品房毛利率仍维持30%以上,随着中高端商品房开发比重的加大,公司商品房销售毛利率将会出现较大幅度回升。

2008年,公司计划开工面积200万平方米,计划竣工面积41.5万平方米,计划营业收入24.5亿元。

公司董事会近日审议有关议案,决定分别向全资子公司天津市华亨房地产开发有限公司、天津市华兆房地产开发有限公司增资4亿元,增资后两家该公司注册资本金都增至5亿元。(陈健健)

洛阳玻璃07年扭亏恐泡汤

洛阳玻璃(600876)今日公告,1月30日公司曾发布业绩预盈公告,披露2007年度业绩预计扭亏为盈,但近期会计师在审计公司财务报表时与公司对有关收入的确认出现分歧,若按会计师的方法处理,公司在2007年经营业绩仍将亏损。

公告称,公司发布扭亏为盈业绩预告主要有两个原因,一是报告期内国内浮法玻璃市场价格上升,平均价格比上年同期有较大增长;二是报告期内公司处置部分资产获得收益。

公告称,在报告期内,公司通过建立新的管理体制和运行机制,提高运营效率,增强内部活力,公司的生产经营基本面得到明显改善,下半年主营业务实现了盈利,同时公司加大了闲置资产的处置力度。2007年10月,公司董事会决策启动了盘活存量资产的重组项目,力图通过增加收益,争取全年实现盈利。在项目启动伊始,中介机构参与项目全过程,并就项目实施中的一些环节提出了建议和处理方法,保证重组项目在2007年度顺利实施。

但在近期,公司董事会审计委员会与公司聘任的广东恒信德律会计师事务所有限公司及丁何关陈会计师行就2007年财务报告定稿意见进行沟通时,会计师与公司对有关收入的确认出现分歧,会计师认为对有关收入不能确认。

会计师认为,2007年10月22日,公司签署协议将洛阳玻流有限公司100%股权转让给公司股东中国洛阳浮法玻璃集团有限责任公司,该协议在2007年12月18日的临时股东大会上获独立股东批准,由于股权转让登记在2008年1月29日才完成,会计师认为物流公司股权转让不能在2007年确认完成,由此导致公司以土地投资物流公司而产生的5068万元收益于合并时抵消,不能在合并报表中体现收益。

此外,2007年12月28日,公司签署协议将闲置的生产设备及辅助设备出售予购买方,购买方已在2007年12月29日支付了首付款项,但购买方最近突然向公司提出若按照合同条款约定支付剩余购买款项的难度较大,购买方有延缓履行合同的意向,根据这一最新情况,会计师认为出让资产收益2938万元不能在2007年确认。

公告称,若对上述两个项目的收入不能确认,公司在2007年度经营业绩仍将亏损。由此根据上海证券交易所有关规定,因连续两年亏损,公司A股股票将在2007年度报告披露后被交易所施行退市风险警示。(朱宇 葛继伟)

中海集运拟收购中海码头公司

本报记者 朱宇

中海集运(601866)今日公告,董事会同意公司收购控股股东中国海运(集团)总公司持有的中海码头发展有限公司100%股权的意向。

公告称,根据公司首次公开发行A股的募集资金使用计划,约人民币20亿元的部分募集资金将用于与公司主营业务集装箱运输业务相关资产的收购。

公告称,该次收购意向的最终交易条件尚需中海集运办理完毕相关的审计、评估等工作及履行必要的程序后方可确定,该等最终交易条件需于确定后提交董事会另行审议。

若上述收购意向得以实现,将有助于公司进一步延长产业链,减少关联交易,有利于公司的未来发展。

公告显示,中海码头是中海集团的全资子公司。截至2007年

末,中海码头的注册资本为206,250万元,资产总额约为498,769万元,所有者权益约为207,931万元,2007年主营业务收入46,830万元(未经审计)。

中海码头的经营范围包括国内外码头投资;仓储;码头设施、设备的融资租赁;以港口机械设备为主的国际贸易;保税区内企业间的贸易;区内商务咨询服务。

中海码头主要从事集装箱码

头的投资及管理业务,其持有的主要集装箱码头资产包括:连云港新东方集装箱码头有限公司的55%股权、连云港新东方国际货柜码头有限公司的55%股权、锦州新时代集装箱码头有限公司的51%股权、上海港中海集装箱码头有限公司的50%股权、湛江港中海集装箱码头公司的50%股权、广州南沙港务有限公司的40%股权、烟台环球码头有限公司的35%股权、秦皇岛

港新港湾集装箱码头有限公司的35%股权、大连大港中海集装箱码头公司的35%股权、大连国际集装箱码头有限公司的30%股权和天津津洲国际集装箱码头有限公司的14%股权。

公告称,中海码头控股及参股的集装箱码头2007年的吞吐量合计为938万TEU(按中海码头所持股权比例计算的吞吐量为478万TEU),比2006年增长38.2%。

德豪润达澄清与浦项钢板联盟

本报记者 黄丽萍

德豪润达(002005)今日澄清,公司与韩国浦项钢板株式会社(POSCOC&C)3月12日签署的协议,在具体业务合作方面与此前的合作方式并无不同,仅是进一步明确了双方公司确立长期合作关系的共同意愿,并非媒体刊登的“公司与韩国最大的钢铁公司浦项钢板(POSCOC&C)签署了建立长期战略联盟协议。”

公司表示,浦项公司是公司最主要的钢材供应商,双方自1998年至今一直保持着良好的合作关系。2008年3月12日,双方签署长期供应协定。该协定是框架

性的,协定的目的是加强并长期发展两公司之间友好的贸易关系,交易价格根据中国国内以及国际钢铁市场的供需情况、价格水平,在双方协议之下每月决定一次,有效期1年,但在期满30日之前,基于双方协议情况,可以延长一年,以此类推。

同时,公司称,公司与浦项公司的业务合作,以往主要以产品订单的方式确认;本次协定的签署,在具体业务合作方面与以往并无不同,仅是进一步明确了双方公司确立长期合作关系的共同意愿。

韩国浦项制铁是全球第三大钢铁公司,浦项公司(POSCOC&C)是其下属企业。

北部湾国际港务集团接手北海港

本报记者 李若馨

北部湾国际港务集团有限公司是广西壮族自治区政府直属的国有独资企业。该公司由防城港务集团有限公司、钦州市港口(集团)有限责任公司和广西沿海铁路股份有限公司的部分国有资产重组整合设立而成,主营:港口建设经营管理、铁路运输、道路运输等,注册资本20亿元人民币。

公告指,接北海市政府批示,同意北海市机场投资管理有限责任公司和北海市高昂交通建设有限公司将其持有的北海港公司33,408,959股和24,555,999股国有法人股无偿划转给广西北部湾国际港务集团。

广西北部湾国际港务集团有

SST新智大股东协议转让股份

本报记者 王锦

SST新智(600503)公告,公司股东王栋(本次转让前持有公司1983.8万股股份,占公司股份总额的18.03%,系公司第一大股东)于2008年3月11日与自然人张晓明签订股份转让协议,王栋拟将持有的公司1178.8万股非流通自然人股(占公司总股本的10.716%)转让给张晓明。

本次股权转让后,王栋仍持有公司805万股股份(占公司股份

总额的7.32%);张晓明将持有公司1178.8万股股份,成为公司目前第二大股东。

截至目前,公司重大资产出售暨以新增股份吸收合并上海华丽家族(集团)公司和股权分置改革方案已获得公司股东大会审议通过和中国证监会并购重组审核委员会有条件审核通过,目前正准备进入股改重组实施阶段。如公司股改重组实施完成,公司的控股股东和实际控制人将为华丽家族及王伟林。

建峰化工每股收益0.85元

本报记者 李阳丹

建峰化工(000950)年报显示,2007年公司营业收入为102,304.19万元,同比增长4.55%;利润总额24,092.49万元,同比增长16.37%;实现净利润21,459.12万元,同比增长24.82%;基本每股收益0.85元。

建峰化工主营业务为化肥及相关产品的生产、销售,主要产品农用尿素国内市场占有率为1.3%左右。2007年,公司及其子公司建峰化肥克服了天然气供应紧张、计划大修周期延长、原辅材料涨

价、组织机构变动等困难,投入大量资金进行装置技改,全年生产尿素57.38万吨。

国际国内化肥需求扩大,国家对化肥行业系列优惠政策的延续,公司现有装置规模和技术水平、成本消耗及质量品牌的优势,对建峰总厂年产45万吨合成氨/80万吨尿素的第二套大化肥项目的收购及按计划推进建设,为公司未来加快发展提供了良好的机遇。2008年公司经营计划完成合并营业收入12亿元,净利润2.2亿元。公司拟按每10股派2.00元(含税)并转增2.5股。

宏润建设净利润增长近七成

本报记者 李阳丹

宏润建设(002062)今日披露的年报显示,公司2007年实现营业收入3,563.3741万元,同比增长29.82%;实现净利润115,81.51万元,同比增长67.69%;实现每股收益0.7元。

年报显示,公司全年新承接业务39.26亿元,比上年同期增长26.5%。公司积极向轨道交通等项

目进军,巩固上海市场,拓展外地市场,其中承接杭州轨道交通业务近10亿元。

根据年报,2008年宏润建设将加快发展建筑业,计划新承接业务超过48亿元,同比增长20%以上。

公司称,由于其正在向中国证监会申请非公开发行股票,用于购买宏润控股房地产开发业务资产,本期将不进行利润分配,未分配利润将用于公司正常的生产经营。

2008新一代企业级应用平台与开发技术发布大



微软新一代企业级应用平台与开发技术大会举行

3月13日,微软2008新一代企业级应用平台与开发技术大会在北京举行,备受瞩目的三款平台核心产品也将于本次发布会共同亮相。新一代微软企业级应用平台由下一代服务器操作系统Windows Server 2008、新一代开发工具Visual Studio 2008和新一代数据库服务器SQL Server 2008共同组成。 CFP图片

*STTCL实现净利润3亿元

公司将向深交所申请摘帽

本报记者 陈静

*STTCL(000100)今日披露的年报显示,公司成功实现扭亏,2007年实现营业收入390.63亿元,实现净利润3.96亿元,剔除可转换债券未实现公允价值变动损益影响后,公司实现净利润3.1亿元,基本每股收益0.153元。

公司表示,公司2007年扣除非经常性损益后的利润为正值,公司将向深圳证券交易所申请撤销股票交易退市风险警示。

优化资产结构显成效

TCL表示,2007年公司成功实现盈利,主要得益于通过优化资产结构、提升资产运营效率,全面成本控制管理,不断自主创新,致使各产业集团盈利能力得到较大提升。

年报显示,CRT产品市场容量进一步萎缩,并逐步退出主流市场;国内经由LCD产品引领的消费趋势也基本占领一线城市,开始向二、三线市场渗透。年内,公司实现彩电销售1,501万台,同比下降32.30%。其中CRT产品销售1,376万台,同比下降35%;LCD产品销售126万台,同比增加22%,占总销量的8%。国际化的战略渠道使得AV产品销售继续保持增长势头,

达1,959万台,同比上升18.7%。

报告期内,多媒体实现销售收入207.17亿元,同比减少30.70%。其中:彩电销售收入173.83亿元,同比减少35.70%,占多媒体收入比例84%;AV产品销售收入29.20亿元,同比增加28%,占多媒体收入比例14%。

在改善主营业务盈利能力方面,公司结束了亏损的原多媒体欧洲业务中心,启动了集中力量开发和维护大客户的欧洲业务模式并逐步显现积极效果,海外市场的盈利能力及整体经营状况得到实质性改善。

TCL通讯经过调整业务架构,改善营运效益,已步入稳健成长阶段,成为全球八大主要手机生产商之一。报告期内,公司实现移动电话销量1,190万部,同比增长3.5%。其中,海外手机销量1,083万台,同比增长9%,海外销售量占手机全部销量的90.94%;中国区手机销量108万部,同比减少31%。

手机业务整体销量提升,主要得益于海外市场的贡献。ALCA-TEL品牌海外市场定位清晰,产品组合富有竞争力,市场认同度高,销量持续增长。其中EMEA(欧洲、中东、非洲)的手机销售量520万台,增长3%。LATAM(拉丁美洲)市场销售量520万台,增加10%,

LATAM销量增加主要来自巴西和美国市场。国内市场则因面对众多品牌竞争,公司推行双品牌策略,由于新产品延期推出市场,延迟了有关ALCA-TEL品牌市场的推广计划,使得国内市场销量未达到公司预期目标。

业务架构进一步明晰

年内,公司进一步明晰了业务架构,通过建立“四大产业集团”和“两个业务群”,将公司所有业务分类,聚焦核心产业。“四大产业集团”包括经营彩电、AV(家庭网络影音)产品业务的TCL多媒体(1070.HK),经营通讯业务的TCL通讯(2618.HK);经营家电产品业务的“TCL家电产业集团”和经营部品业务的“泰科立部品产业集团”;“两个业务群”包括“房地产与投资业务群”和“物流与服务业务群”。上述重组,优化了资源配置,使集团业务架构更为清晰。

年内,公司进一步实施全面控制成本,加强生产管理,优化、重组部分海外物流中心,利用国内生产基地优势,有效降低了生产成本;各主要产业通过对客户、生产线及国内外销售渠道进行梳理,大幅降低了经营成本;通过清理库存,使得公司整体库存水平大幅下降。

桂冠电力每股收益0.239元

定向增发购集团水电资产

本报记者 陈光

桂冠电力(600236)今日发布年报,公司2007年基本每股收益0.239元,拟按每10股派现金红利1.2元(含税)进行分配。此外,公司拟向大股东定向增发,购买大股东岩滩水电公司股权。

水火电力结构得以调整

公司2007年年报显示,2007年营业收入3,361,781,273.00元,同比增长3.43%;归属于上市公司股东的净利润334,439,178.02元,增长8.62%。

年报显示,报告期内,公司总装机容量为278.3万千瓦。2007年公司完成上网电量为134.67亿千瓦时,其中火电46.60亿千瓦时;水电88.07亿千瓦时。公司电量总体呈增长态势,但电量结构有所调

整:水电上网电量总体增长,火电上网电量同比减少29.74%。

公司预计,2008年,广西区内火电有大量装机的产能进入释放期,广西区内电力市场总体上供大于求,电力营销竞争进一步加剧;由于全国电煤价格普遍上涨,火电企业的燃煤采购和储备将遇到更多困难,发电成本也将大幅增加,火电经营难度加大。